

Информация об участии в зональном этапе соревнования по огневому многоборью

08.02. 2014 г в Бердске прошли зональные соревнования по огневому многоборью. Юные стрелки из военно-патриотических клубов Черепановского района: Медведская СОШ, Майская СОШ и школа №3 г.Черепанова соревновались в меткости за право выступить в финале в Новосибирске. Для некоторых из них это первые соревнования.

Огневая подготовка - часть военно-патриотического воспитания. Участие в таких соревнованиях в дальнейшем повышает шансы поступления в военные вузы. Большинство ребят уже связывают свое будущее с защитой Родины.

Личные результаты в многоборье среди юношей в открытых лично-командных соревнованиях по огневому многоборью среди допризывной молодёжи Новосибирской области, посвященные Дню Защитника Отечества (зона Бердск): Лисюк Матвей Медведская СОШ в упражнении: снаряжение магазина АК 30 патронами на время занял 2 место (время 29,6)
Командный зачёт: 5 место – школа №3 г.Черепанова, приглашены на финальный этап в г.Новосибирск 16 февраля 2014 года.

Камертонск....из мира пулевой стрельбы Огневое многоборье 2014
Kamertonsk.ru протоколы зона